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РЕЗУЛЬТАТЫ ОЦЕНКИ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ 
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№ 

п/п 
Анализируемый 

фактор 

Образовательные программы (ОП) направлений подготовки/специальностей 
19.03.01 19.04.01 19.03.02 19.04.02 08.03.01 23.03.03 15.03.02 18.05.01 

(АПХП) 

18.05.01 

(ХТПК) 

15.03.05 09.03.02 12.03.01 09.04.02 15.03.06 17.05.01 24.05.02 38.05.01 

1 Процент студентов, 

принявших участие в 

анкетировании 

94 60 43 100 93 76 65 47 40         

2 Процент студентов, 

удовлетворенных 

обучением в БТИ 
АлтГТУ (полностью 

или в большей 

степени) 

94 100 83 100 81 100 100 93 83         

3 Комфортность 
пребывания в 

студенческой группе 

по 10- балльной шкале 

8,8 8,7 8,8 9,8 8,4 8,2 7 9,5 8,4         

4 Процент студентов с 

наличием интереса к 

учебе 

87 100 83 100 81 82 86 93 94         

5 Процент студентов, 
считающих 

престижным обучение 
в БТИ АлтГТУ 

79 100 100 100 73 82 86 93 100         

6 Процент студентов, 

отмечающих 
85 100 100 100 83 100 100 100 94         



достаточность 

получаемых 
теоретических знаний 

7 Процент студентов, 

отмечающих 
достаточность 

получаемых 

практических навыков 

85 100  100 100 67 82 100 86 59         

8 Процент студентов,  
считающих  

осваиваемую ОП 

оптимальной  

80 100 50 100 71 55 86 86 65         

9 Процент студентов, 

отмечающих 

рациональность 
сочетания между 

получаемыми 

теоретическими 
знаниями и 

практическими 

навыками 

66 67 67 100 57 36 43 50 47         

10 Процент студентов, 

удовлетворенных 

учебной и 
производственной 

практиками 

94 100 100 100 67 70 57 100 43         

11 Процент студентов, 

отмечающих хорошую 
или отличную 

обеспеченность 

учебной литературой 

87 100 100 100 93 100 100 100 100         

12 Процент студентов, 

отмечающих хорошую 

или отличную 
обеспеченность 

методической 

литературой 

87 100 67 100 90 91 100 93 100         

13 Процент студентов, 
отмечающих хорошую 

или отличную 
обеспеченность 

компьютерами 

87 100 100 100 86 91 100 100 71         

14 Процент студентов, 

отмечающих хорошую 
или отличную 

обеспеченность 

местами в читальном 
зале 

87 100 100 100 100 100 100 100 100         

15 Процент студентов, 

отмечающих хорошую 

79 100 100 100 86 100 71 86 77         



или отличную 

обеспеченность 
экспериментальным 

оборудованием 
16 Процент студентов, 

отмечающих хорошую 

или отличную 

обеспеченность 
лабораториями и 

специализированными 

помещениями 

85 100 100 100 89 100 71 93 100         

17 Процент студентов, 
отмечающих хорошую 

или отличную 
обеспеченность 

спортивным 

инвентарем 

84 67 83 75 75 100 57 93 82         

18 Процент студентов, 
отмечающих отличные 

знания и квалификация 

преподавательского 
состава 

84 100 100 100 96 92 86 100 94         

19 Процент студентов, 

отмечающих 
педагогическое 

мастерство 

преподавателей 

79 100 100 100 93 92 86 93 82         

20 Процент студентов, 
отмечающих 

объективность и 

непредвзятость 
преподавателей 

82 100 83 100 93 92 86 100 71         

21 Процент студентов, 

отмечающих 
доступность декана 

(заместителей декана) 

факультета  для 
общения со студентами 

82 100 83 100 100 100 100 100 88         

22 Процент студентов, 

отмечающих 
активность декана 

(заместителей декана) 

факультета при 
общении со 

студентами 

76 100 83 100 86 91 71 93 77         

23 Процент студентов, 

отмечающих 
эффективность декана 

(заместителей декана) 

факультета  в решении 

84 100 83 100 100 100 100 100 88         



проблем студентов 

24 Процент студентов, 
отмечающих 

доступность куратора 

для общения со 
студентами 

82 100 50 100 93 100 86 86 65         

25 Процент студентов, 

отмечающих 

активность куратора 
при общении со 

студентами 

76 100 33 100 89 91 86 86 65         

26 Процент студентов, 
отмечающих 

эффективность 

куратора  в решении 
проблем студентов 

84 100 33 100 93 100 86 86 65         

27 Процент студентов, 

отмечающих хорошие 
отношения с 

преподавателями в 

рамках учебного 
процесса 

84 100 33 100 96 100 86 100 82         

28 Процент студентов, 

отмечающих хорошие 

отношения с 
преподавателями вне 

учебного процесса 

79 100 83 100 89 91 86 100 71         

29 Процент студентов, 
отмечающих хорошие 

отношения с 

администрацией 

80 100 67 100 89 100 86 100 65         

30 Процент студентов, 
отмечающих хорошие 

отношения с учебно-

вспомогательным 
персоналом 

85 100 67 100 89 100 86 100 77         

31 Процент студентов, 

участвовавших в  
студенческих научных 

конференциях 

40 100 50 100 21 55 71 21 47         

32 Процент студентов, 
участвовавших в  

движении 

студенческих 
строительных отрядов 

35 0 33 25 21 9 14 29 35         

33 Процент студентов, 

участвовавших в  

кружках и секциях по 
интересам 

30 100 0 75 21 9 29 14 29         

34 Процент студентов, 29 33 0 50 18 0 0 21 24         



участвовавших в  

волонтерском 
движении 

35 Процент студентов, 

участвовавших в  
социальных, 

политических акциях и 

митингах 

13 67 0 25 14 9 0 0 12         

36 Процент студентов, 
участвовавших в  

спортивных 

соревнованиях 

21 67 0 100 32 36 29 43 35         

37 Процент студентов, 

участвовавших в  

заседаниях 
студенческого совета 

18 33 0 25 14 18 0 14 12         

38 Процент студентов, 

считающих, что их 
мнение учитывается 

при организации 

учебного процесса 

55 67 100 100 74 82 100 86 59         

39 Процент студентов, 
считающих, что их 

мнение учитывается 

при организации 
досуговых 

мероприятий 

76 100 83 100 85 91 100 79 77         

40 Процент студентов, 
считающих, что их 

мнение учитывается 

при проведении 
научных конференций 

и конкурсов 

68 100 83 100 82 82 100 86 71         

41 Процент студентов, 

положительно 
оценивающих 

инфраструктуру 

института в части 
общежития 

84 67 0 100 37 36 86 25 53         

42 Процент студентов, 

положительно 
оценивающих 

инфраструктуру 

института в части 
помещений для 

занятий спортом 

87 100 100 75 96 91 100 100 94         

43 Процент студентов, 
положительно 

оценивающих 

инфраструктуру 

84 100 80 100 96 91 100 100 100         



института в части 

территории 

44 Процент студентов, 

положительно 

оценивающих 
инфраструктуру 

института в части мест 

общественного 
пользования 

84 100 60 75 89 91 86 94 100         

45 Процент студентов, 

осознающих наличие 

безбарьерной среды 
для лиц с ОВЗ 

84 100 100 100 89 73 86 100 100         

46 Процент студентов, 

неудовлетворенных 
деятельностью  

столовой/буфета  

47 22 100 0 63 64 14 75 47         

47 Процент студентов, не 
пожалевших о 

поступлении в БТИ 

АлтГТУ 

98 100 100 100 77 92 71 93 86         

 

 

Начальник ОУРиМКО    Т.М. Тушкина 

12.07.2022 г.  


